

# 一废品站回收氨气罐泄漏

## 罐体幸被及时堵住,没有造成意外伤害

本报5月19日讯(记者 马瑛 孙婷婷) 17日,大学西路一家废品回收处刚回收的氨气罐因阀门老化发生泄漏,方圆200多米范围内迅速充满了刺鼻的氨气味。消防工作人员赶到后,将附近市民转移后,又及时将泄漏的罐体堵住,所幸没有造成意外伤害。

记者赶到现场时,空气中已经弥漫着浓厚的氨气味,在距离氨气罐泄漏地点200米远处,就能感受到眼睛被呛得直流泪,刺鼻的气味呛得人喘不过气来。“以前回收过体积较

小的煤气罐,这是第一次出现泄漏事件。”该废品回收站的姜女士告诉记者,前段时间煤气罐统一更换天然气的时候,回收了大量煤气罐。“没有检查,大多数都是把煤气罐当做废铁卖掉了。”

消防战士赶到现场,一小组先处理泄漏罐体,一小组同时赶到附近居民家中疏散市民。“现场的氨气浓度很高,目前只能采取稀释、冷却、堵漏的措施。”消防工作人员介绍,泄漏的氨气罐直径为半米,高度约为一米半,泄漏的原因

为罐体阀门老化所致。“罐体内仍有部分残留氨气,但已经堵住阀门了。”

“已经出来半小时了,应该没什么事了。”居住在废品回收站南侧的丁坤芝说,当天下午15时许,她还在家中午休,就被消防工作人员从家中疏散出来。

“氨气有毒,呼吸后会损伤眼睛、皮肤、呼吸道。”消防工作人员介绍,短期内吸入氨气后可出现流泪、咽痛、声音嘶哑、呼吸困难。若吸入的氨气过多,可危及生命。

据姜女士介绍,出现泄漏的氨气罐是有人直接放到废品回收站的。“那人说自己是宏力集团的,直接把罐放到这里就走了,没有要钱,说是还有其他废品要处理。现在也找不到送来氨气罐的那个人了。”

“这样也太危险了,应把即将报废的液化气瓶或者报废的氨气罐送到指定的地方,由专业人员进行集中处理。”德州市消防支队特勤中队副队长王盛彬说。

(线索提供者郭女士 奖励30元)

## 这辆电动汽车

### 开着开着起火了

厂家称正在分析自燃原因



燃烧中的电动车。

本报5月19日讯(见习记者 张建业) 家住河北清河县的王先生今年二月份,从德州武城县新奥宇公司购买的一辆新奥宇蓝色F0电动观光车,开了仅仅三个多月,这辆车竟然自燃了。

据王先生介绍,5月15日下午他开车出门,刚开出去约300米,就听见车子有“刺啦刺啦”的响声,紧接着后座就着火,慌忙中,王先生赶紧找人灭火。可是刚跳下车,就已经浓烟滚滚,短短的十几秒,火势就根本无法控制。

“因为我平时和新奥宇公司有经济上的往来,今年二月份的时候因为新奥宇公司没有现款,便抵了一辆公司生产的F0电动观光车给我,一共是抵了37500元的债务。”王先生说,当时因为是抵账给的这一辆车,所以也没有开发票,只是口头承诺整车保修一年,电池保修半年。“当时我第一时间就向厂商反映了这个问题,第二天中午的时候来了两个人用手机拍了两张照片,之后再联系厂商,便一直推来推去,也不知道找谁处理。”

新奥宇车业股份有限公司的一位工作人员告诉记者,公司技术部门正在分析王先生的电动车着火的原因,目前暂时还没有结论。

## 三项成果

### 入选省丰收奖

本报5月19日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 刘红梅) 近日,山东省农牧渔业丰收奖奖励委员会办公室公布了2013年省农牧渔业丰收奖评审结果,德州有三项成果入选。

德州市农业技术推广站“德州700万亩整建制吨粮市高产稳产关键技术集成与推广”获一等奖,武城县农业机械管理局“武城县38万亩机械化保护性耕作技术推广”、齐河县土壤肥料工作站“齐河县200万亩粮食高产综合配套技术研究集成与推广”获三等奖。

据悉,此次共54个项目获2013年省农牧渔业丰收奖,其中,农业技术推广成果奖52项,农业技术推广合作奖2项。

## 5家企业获评省先进

本报5月19日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 19日,记者从德州市发改委了解到,省政府近日表彰了80家做出突出成绩的先进中小企业,德州5家企业获评先进称号。

据了解,山东泰山体育器材有限公司、德州经纬家具城有限公司、山东远大模具材料有限公司、山东福洋生物科技有限公司、中椒潮辣业发展有限公司等5家企业获得表彰。这5家企业去年实现营业收入50.3亿元,上缴税金4.5亿元,多数已发展成为各自行业领先企业。



18日,“体彩杯”山东省首届108垂钓高手(淡水钓)排位赛德州站比赛开赛。来自全国各地的140余名垂钓高手参赛。本报记者 王金强 摄影报道



2013年山东乒乓球锦标赛(乙组)于5月19日在体育中心球类馆开幕,来自山东各个地市的16支代表队参赛。本报记者 王小会 李明华 摄影报道

# 大学路北园地道桥恢复通行

## 北园泵站改造工程预计6月底竣工

本报5月19日讯(记者 王金强 通讯员 闫恒) 19日,记者从有关部门获悉,20日,北园地道桥路面排水改造工程完成,大学路北园地道桥正式恢复通行,德州北大门将恢复正常交通。北园泵站改造工程仍在紧张进行中,预计6月底全部竣工。

北园桥与后园桥位于大学西路立交处,是德城区通向104国道的重要出口,由于后园桥至北园桥处的交通量大,且重型车辆较多,此

路段路况出现沉陷、坑槽及多处严重龟裂和裂缝。北园泵站始建于20世纪七十年代,一直承担着北园地道桥地下水及汛期雨水的外排任务。由于北园桥与后园桥排水泵站的设计标准低,排水设施系统老化,随着城市的不断发展,原有的设计排水能力不能满足当前排水要求,需对原有排水系统进行升级改造。

根据2013年城建计划,对北园泵站及北园地道桥至后园地道桥的路面、人行道、排

水管道、路灯等设施进行整体改造。5月20日,北园地道桥道路排水工程计划改造工程全部完成,共改造后园桥至北园桥排水管道及涵沟314m,新建后园桥至北园桥路面,面积5579m<sup>2</sup>,整修北园桥桥下人行道及其排水设施、装饰及维修后园桥及北园桥栏杆,对后园桥及北园桥桥墩四周及两侧挡墙、人行道挡墙、北园桥西侧南北墙壁进行墙面贴砖,总面积1800m<sup>2</sup>;对后园桥及北园桥人行道两侧护栏带进

行改造,更新不锈钢栏杆660m;拆除安装路灯27基。

北园泵站改造工程正在紧张进行,目前已完成3台轴流泵、4台潜污泵的安装工作,进水渠道、压力水箱、出水渠道全部浇筑完成,管理房、机房等附属设施工程正在施工,预计6月底泵站及其附属设施工程全部完成。泵站改造完成后,泵站提排能力将达到4.8立方米/秒,提排能力是原来的3倍,将大大缓解地道桥汛期积水的状况。

## 临邑查处8起违禁行为

本报5月19日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 林伟) 自八条禁令公布以来,临邑县纪委成立专项检查组,对机关落实情况进行了暗访检查。目前,该县共查处违纪违规行为8起。

检查期间,该县专项检查组不定期深入县直机关、乡镇单位、学校等场所,重点对各县直机关单位,执纪执法窗口进行监督检查。从检查情况看,大部分机关、部门工作人员工作时间坚

守岗位。但也有部分单位中的个别人员存在无视纪律要求,顶风违纪情况。

目前,该县共查处违纪违规行为8起,其中工作时间内上网聊天的3人,空岗2人,公车私用1起,婚宴违规2起。该县纪委已及时下发通报全县批评,责成8名工作人员及所在单位领导深刻反思违纪违规行为,并做出书面检讨,同时对所在单位领导进行集体诫勉谈话。

## 乐陵开展环境违法检查

本报5月19日讯(记者 刘振 通讯员 崔艳) 16日,记者从乐陵市环保局获悉,乐陵市环保部门近日成立了由分管副局长为组长的整治领导小组,对全市中心城区大气、水环境污染展开“拉网式”治理整顿行动。

乐陵市环保局工作人员介绍,此次集中整治行动是为了改善中心城区大气、水环境质量,以实际行动推进“三城联创”工作开展。整治范围包括:市中心城区、

各乡镇和东、西城开发区内所有排放废水、废气的重点排污企业以及中心城区集中饮用水源地、污水处理厂、餐饮业油烟、建筑工地扬尘。

据了解,截至目前,执法人员对11家企业排放的废水、废气进行了采样监测,其中9家企业达标,达标率为78%。此外,查处环境违法行为16件,督促4家建筑工地补办相关手续,对7家餐饮业下达限期整改通知。